

г. Казань

от  
- 8 июля 1960

## Добро пожаловать, дорогие гости!

Вчера прибыл на гастроли в Казань коллектив Пензенского драматического театра имени А. Луначарского. Он покажет героическую драму С. Смирнова «Люди, которых я видел», комедию Я. Липковича «Неспособный характер», пьесу Э. Раннета «Блудный сын», сатирическую комедию А. Толстого «Делец», драму М. Лермонтова «Маскарад», комедию А. Островского и Н. Соловьева «Женитьба Белугина», произведение Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная», драмы В. Фабре «Хищница», П. Когоута «Такая любовь». Для юных зрителей будет показана «Сказка зимней ночи» С. Смирнова.

В коллективе немало актеров, принимавших участие в создании теат-

ра и долгие годы играющих на его сцене. Это народный артист РСФСР П. Кирсанов, заслуженная артистка РСФСР А. Лозицкая, заслуженный артист РСФСР Н. Накашидзе, артисты Г. Егоров, Д. Доля, Д. Федоров и другие. Казанцы вновь встретятся с заслуженным артистом ТАССР В. Стебаковым. Возглавляет театр главный режиссер, заслуженный деятель искусств МАССР И. Бабенко, главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Спишин.

Сегодня спектаклем «Люди, которых я видел» в помещении Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова начнутся гастроли Пензенского театра.